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最期を迎えたい場所

■ 治る見込みがない病気になった場合、どこで最期を迎えたいか (n=1,919 人)

出典：平成24年度 高齢者の健康に関する意識調査（内閣府）
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退院の許可が出た場合の入院患者の自宅療養の見通し
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 退院の許可が出た場合の入院患
者の自宅療養の見通し（入院患者に
対する質問 n＝53,298）

 「自宅で療養できない」と回答した
者について自宅療養を可能にする

条件（複数回答）
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無回答

どの条件が整えばいいのかわからない

療養のための改築（手すりの設置など）

通院手段の確保

その他

緊急時の病院や診療所への連絡体制

医師、看護師などの定期的な訪問

療養のための指導（服薬・リハビリ指導など）

療養に必要な用具（車いす、ベッドなど）

家族の協力

入浴や食事などの介護が受けられるサービス

平成29年1月1日 中医協 総会 在宅医療その1

厚生労働省 平成26年 受療行動調査
第1回全国在宅医療会議 平成28年7月6日「在宅医療の現状」より
http://www.mhlw.go.jp/file/05-Shingikai-10801000-Iseikyoku-
Soumuka/0000129546.pdf


